



**Товстянський навчально-виховний комплекс
«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад»
Миколаївської селищної ради
Білопільського району Сумської області**

41870, вул. Б.П.Семишкура,5, с.Товста Білопільського району Сумської області,
тел. (05443) 9-36-41,e-mail: 24020237@mail.gov.ua Код ЄДРПОУ 24020237

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Географія) другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Подана на рецензування освітньо-професійна програма другого рівня вищої освіти реалізується в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія). Програма розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри загальної та регіональної географії з залученням потенційних роботодавців та магістрантів, і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації «Магістр середньої освіти за предметною спеціальністю Середня освіта (Географія). Вчитель географії профільної школи. Вчитель біології та здоров'я людини профільної школи».

Освітньо-професійна програма складена логічно, у ній визначені цілі, завдання, зміст, а відтак і місце кожної навчальної дисципліни в структурі основної освітньої програми та компетенції, що формуються в результаті освоєння різних дисциплін. В освітньо-професійній програмі визначено компетентності, які поділені на загальні та фахові. Фахові компетентності мають, як правило, практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності вчителів географії та біології і здоров'я людини. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам роботодавців.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми у повній мірі відповідає профілю дисциплін, що викладаються. З аналізу розробленої освітньо-професійної програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчальними та методичними матеріалами.

З урахуванням вищевказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки майбутніх учителів за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

Директор Товстянського НВК
«ЗОШ I-III ступенів – ДНЗ»
Миколаївської селищної ради
Білопільського району Сумської області



Б.М.Голосніченко